

巴菲特炒股么

巴菲特很早期的时候其实是炒过股的，巴菲特在11岁的时候就开始买入股票了。巴菲特在预见他的导师，价值投资的开创者格雷厄姆之前，也是寻找各种所谓的“技术分析”手段去炒股，但是应该战绩都不佳。

巴菲特人生的转折点在于其在20岁时读到了格雷厄姆的《证券分析》，书中关于股票投资的逻辑推理和根据价值—价格差值投资的理念深深吸引了年轻的巴菲特。之后的故事大家也了解了，巴菲特先是去哥伦比亚大学读MBA，然后又在格雷厄姆的公司工作了一段时间。这之后巴菲特树立了自己股票投资的理念，这个时期的巴菲特在股票市场上就不是炒股了，而是真正开始股票投资。一些经典案例比如可口可乐，美国运通，苹果，这些都是基于巴菲特价值投资理念。所以巴菲特之后并没有炒股，所以中国人给他外号“股神”，其实有点不伦不类。

美国股市最近怎么了

根据统计，自从1月20日疫情以来，全球股市市值已经损失至少6万亿美元。不止是散户，很多大型机构也是相当悲观。国际货币基金总裁奥尔基耶娃近日称，疫情暴发已经促使国际货币基金组织将全球增长预期下调了0.1个百分点。耶伦本周也表示，在全球肆虐的新型冠状病毒可能会遏制全球经济增长，甚至可能导致美国经济衰退。

再加上在过去十年中，ETF的持股量已经膨胀，使其成为一股不可忽视的力量。问题是，大量资金在没有价格发现的情况下被分配去不同证券。无论好坏，这就是ETF的结构。市场处于长期牛市中，一切都将很好，但在重大抛售中，ETF抛售可能会引发流动性较低的股票出现问题。ETF抛售可能加剧美股市场崩盘。

据摩根大通此前的一份研报，在2008年时，被动型ETF在美股的占比是不到30%，而2018年，被动型ETF与主动型(对冲)基金相比，被动占主动的83%。被动型ETF的抛售，就是构成这些ETF的股票，不论好坏，不论基本面，一律抛售。

回头再看近期的美股，以上这些或许是造成其目前大幅波动的因素。各位小伙伴们还是不要对美股的大幅下跌掉以轻心。

在疫情冲击下美国股市如何

怎么跌回来的，到头又会怎么涨上去，可能还会更高，就像08年一样，看看美国股市历史行情就知道，他们跌起来凶，涨起来更凶，典型的熊短牛长。

巴菲特公司濒临倒闭，美国股市大幅跳水，中国怎么办你怎么看

巴菲特公司倒闭从何而说？5月3日伯克希尔股价273975.00美元一股，你是从那里得到的信息？巴菲特只是一月底他认为美股跌到位了，抄底买了达美航空，联合航空等几只股票，巴菲特比较钟爱航空股，没想到美股四次熔断，二次熔断他说活了89岁没见过一周两次熔断，一共亏了465亿美元，还没到倒闭程度！

巴菲特说：永远不要做空美国，这是建议还是威胁

他是什么意思，还重要吗？

美国数十年以来的言行，注定它必将遭到全人类的打击，包括它们的上帝...也会抛弃它们并惩罚这些愚昧的奇葩生物！

美国的未来:

- 1.美国所代表的“西方体制”必将崩溃、美国必将解体。
- 2.美国所倡导的“自由主义”...将从根本上彻底摧毁西方社会。
- 3.白人侵占印地安土地，已太久了...是时候该还给印地安人了。